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                                 Ankara, 13.01.2020 

 

SİRKÜLER NO:2020/01 

 

FİRMA YÖNETİCİLERİ VE MUHASEBE BİRİMLERİNİN DİKKATİNE! 

 

HATIRLATMA  

 

 

1- 2019 yılı yasal defterlerinin 2020 yılında da kullanılmak istenmesi halinde ara 

tasdik son günü 31 Ocak 2020’dir. 

 

2- Anonim şirketlerde yönetim kurulu karar defterinin ve tutulması halinde limited 

şirketlerde müdürler kurulu karar defterinin kapanış tasdiklerinin son günü 31 

Ocak 2020’dir. 

 

3- 2019 yılında uygulanan MTV tutarları 2020 yılında % 12 oranında arttırılarak 

uygulanacak olup Motorlu Taşıtlar Vergilerinin 1. Taksidinin ödemesinde son 

gün 31 Ocak 2020’dir. 

 

4-  2019 Yılı Aktif Toplamı 4.228.500 TL veya Net Satışlar Toplamı 8.456.700  

TL’yi aşan üretim ve hizmet işletmeleri, 2020  yılında maliyet hesaplarını 7⁄A 

seçeneğine göre tutmak zorundadırlar.2019 Yılı Aktif Toplamı 4.228.500 TL ve 

Net Satışlar Toplamı 8.456.700 TL’nin altında kalan üretim ve hizmet işletmeleri 

ile ticaret işletmeleri ise 2020 yılında 7/A veya 7/B seçeneklerinden  herhangi  

birini seçebilirler. 

 

5- 2019 yılı aktif toplamı 25.370.800TL veya net satışlar toplamı 56.379.100  TL’yi  

aşan  mükelleflerin,   2020 yılında verecekleri  yıllık  gelir  veya  kurumlar  vergisi 

beyannamelerine temel mali tabloların (bilanço ve gelir ve tablosu) yanı sıra ek 

mali tablolardan (Satışların Maliyeti Tablosu, Fon Akım Tabloları, Nakit Akım 

Tablosu, Kâr Dağıtım Tablosu, Öz Kaynaklar Değişim Tablosu) sadece kar 

dağıtım tablosunun eklenmesi yeterlidir. Aksi takdirde Vergi Usul Kanunu’nun 

353/6’ncı maddesine göre, 2020 yılı için 8.500 TL özel usulsüzlük cezası 

kesilecektir.  

 

Saygılarımızla. 
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